Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о халатности при строительстве домов в Республике Хакасия



Следственными органами СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Предварительно установлено, что должностными лицами администрации г. Сорска подписаны акты приема-передачи, на основании которых у застройщика приобретены в собственность 32 квартиры в многоквартирном жилом доме, не отвечающие требованиям санитарных правил, после чего они переданы жильцам аварийных домов.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

17 Ноября 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1839153